
 آ العريني ميم

 

راجعوها قبل الاختبار بساعه لانها تشمل كل الاشياء النظرية اللي ركز ) اجتهاد بسيط ( من الاشياء المهمة 

 * لاتنسونا من الدعاء* وفالكم التوفيق بإذن الله عليها الدكتور

 

 تعريف الادارة المالية :

 ادارة التدفقات النقدية داخل منشأة الاعمال العامة والخاصة ..

 

 ماكوتزنظرية المحفظة : مكتشف 

 فامقام بتطويرها : 

 بلاك و شولزتسعير الخيارات : 

 

 : تستخدم من اجل تقييم قدرة المنشأة على الوفاء بإلتزاماتها قصيرة الاجل

 الربحية -أ

 ✔السيولة  -ب

 المديونية -ج

 النشاط -د

 تهتم بتوليد المبيعات :

 نسب المديونية -أ

 نسب الاسهم -ب

 السيولةنسب  -ج

 ✔نسب النشاط  -د

 

 : توفر المعلومات المتعلقة بإدارات المنشأة وتأثيرها على سعر الاسهم

 الاسهم الممتازه -أ

 الاسهم العادية -ب

 ✔الاسهم  -ج

 اسهم السوق -د

 

 : تعتمد نسب الربحية

 استغلال الموارد المتاحة -أ



 آ العريني ميم

 توليد الارباح -ب

 ✔كلاهما معاً  -ج 

 

 : والنقدية تندرج تحت نسبنسب التداول 

 ✔السيولة  -أ

 المديونية -ب 

 النشاط-ج

 الربحية -د

 

 : معادلة الميزانية العمومية

 ✔الاصول = الخصوم + حقوق المساهمين  -1

 المخزون السلعي -الاصول المتداولة  -2

 

 : يتعبر هدف تعظيم الثروة من اهداف تعظيم الربح لانه يأخذ بعين الاعتبار

 القيمة الزمنية للنقودعنصر  -1

 عنصر المخاطرة -2

 عنصر المخاطرة فقط -3

 ✔عنصر المخاطرة والقيمة الزمنية للنقود  -4

 

 : وممكن يقول من اهداف المنشأة

 تعظيم الربح و تعظيم الثروة -1

 نظرة المساهمين والمنشأة -2

 ربح رأسمالي و تشغيلي زيادة المخرجات عن المدخلات -3

 ✔جميع ما ذكر  -4

 

 متوسط فترة نسب التحصيل يندرج تحت نسب:

 السيولة -1

 ✔النشاط -2

 الربحية -3
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 : يعبر عن الائتمان التجاري بالصيغة التالية

 ✔ net 30/  10/ 1 -أ

 net/  1/10 -ب

 30/  1/10 -ج

 

 : تتكون الاصول الثابته من

 الاوراق المالية -النقدية  -المدينين  -المخزون  -1

 ✔معدات النقل  -الاراضي  -الالات والمعدات  -2

 مستحقات -اوراق الدفع  -الدائنين  -3

 احتياطات -ارباح محتجزة  -رأس المال  -4

 

 : من اهداف مدخل العلاقة بين السيولة والربحية

 ✔ضرورة الاحتفاظ بأرصدة نقدية اضافية لمواجهة الحالات الطارئة داخل المنشأة  -1

 ونةتحقيق المر -2

 تحقيق اقصى ربح -3

 تقليل المخاطرة و الرقابة المستمرة -4

 

 : اول ظهور لعلم الادارة المالية كان في

 ✔القرن العشرين في الولايات المتحدة الامريكية -1

 فترة الثلاثينات -2

 فترة الخمسينات والستينات -3

 

 :مرحلة الثورة الصناعية ادت الى انتشار

 الماليةمؤسسات الوساطة  -1

 الاسواق المالية -2

 البحث عن السيولة -3

 ✔جميع ما ذكر  -4

 

 :جميع البنود الميزانية العمومية وقائمة الدخل تتغير مع التغير المباشر مع المبيعات بإستثناء

 كل مايتعلق بالتخطيط قصير الاجل -1
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 ✔كل مايتعلق بالتخطيط طويل الاجل  -2

 الاجل يتغير معاه تغير مباشر(  .. )طبعاً هنا اي شي له علاقة بقصير

 

 يأخذ المساهمين العائدات على شكل :

 ارباح او عائدات البيع ) الاسهم ( -1

 توزيع الارباح الدورية -2

 مدفوعات -3

 ✔جميع ماذكر  -4

 

 : ليست من وظائف قرارات الادارة المالية

 التنبؤ بالتدفقات النقدية الداخلة والخارجة -1

 لموازنة الرأسماليةالتسعير و ا -2

 الرقابة على التكاليف و تدبير الاموال -3

 ✔تسويق المنتجات  -4

 

 : من القرارت التي يستخدمها المدير المالي

 ✔الاستثمار والتمويل  -1

 مقايضة العائد -2

 

 مفهوم القيمة الزمنية للنقود :

 ✔ريال اليوم افضل من ريال المستقبل  -1

 ريال اليومريال المستقبل افضل من  -2

 ريال اليوم لا يؤثر في ريال المستقبل -3

 

 المستفيدون من التحليل المالي :

 الادارة و المجتمع و المساهمون -1

 الدائنون  ديون طويلة وقصيرة الاجل -2

 *مصلحة الضرائب *-الدولة  -3

 ✔جميع ماذكر  -4
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 يعتمد تحليل النسب المالية على :

 الميزانية العمومية فقط -1

 قائمة الدخل فقط -2

 ✔الميزانية العمومية و قائمة الدخل  -3

 لا شيء مما ذكر -4

 

 

 

 من معايير الحكم على النسب المالية :

 متوسط الصناعة -1

 التوقعات المستقبلية و السنوات السابقة -2

 الشركات المنافسة و المشابهة -3

 ✔جميع ماذكر  -4

 

 علم الادارة المالية له علاقة ب :

 المحاسبة -1

 الاقتصاد -2

 التسويق -3

 ✔جميع ما ذكر  -4

 

 : دوافع واسباب الاحتفاظ بالنقدية

 اتمام المعاملات -1

 الطواريء او الحيطة -2

 المضاربة واغتنام الفرص -3

 ✔جميع ماذكر  -4

 

 : النقدية هي

 عنصر من عناصر الخصوم المتداولة -1

 عنصر من عناصر الاصول الثابتة -2

 ✔عنصر من عناصر الاصول المتداولة  -3
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 لاشيء مما ذكر -4

 

 : من انواع الاوراق المالية المؤقتة

 الشيكات المقبولة من البنك -1

 شهادات الايداع المصرفية -2

 الاوراق التجارية و اتفاقية اعادة الشراء -3

 ✔جميع ما ذكر  -4

 

 

 

 : من التكاليف المرتبطة بإدارة الذمم

 رأس المال التحصيل و -1

 الديون المعدومة -2

 التأخير في تحصيل الذمم المدينة -3

 ✔جميع ماذكر  -4

 

 يشمل المخزون :

 المواد الاولية -1

 البضاعة التامة ونصف التامة الصنع -2

 لاشيء مما ذكر -3

 ✔جميع ماذكر  -4

 

 : من مزايا الاحتفاظ بالمخزون

 تخفيض تكاليف الطلبيةتفادي فقدان المبيعات و توقف الانتاج و  -1

 تحقيق كفاءة في الانتاج -2

 على خصم الكميات المشتراه الحصول -3

 ✔جميع ما ذكر  -4

 

 من تكاليف الاحتفاظ بالمخزون تكاليف المواد التي تهتم ب :

 ✔الشراء ، الترحيل ، المناولة  -1
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 الطباعة -2

 الاستلام والفحص -3

 التخزين والتأمين -4

 

 اظ بالمخزون تكاليف الطلبية التي تهتم ب :من تكاليف الاحتف

 ✔الطباعة ، الاستلام ، الفحص ، متابعة الطلبية ، النقل ، تكلفة الفرصة البديلة  -1

 التأمين ، التقادم والسرقة والتلف -2

 اقتناء المخزون والاحتفاظ به -3

 تنتج تكلفة نفاذ المخزون -4

 

 

 

 تهتم الادارة المالية ب :

 الطب -1

 الهندسة -2

 الفيزياء -3

 ✔المحاسبة  -4

 

 : في حال انخفاض الإهلاك يؤدي الى

 ✔زيادة الضرائب وصافي الربح  -1

 زيادة الضرائب فقط -2

 زيادة صافي الربح فقط -3

 لاشيء مما ذكر -4

 

 : في حالة ارتفاع الإهلاك يؤدي الى

 انخفاض الضرائب وصافي الربح -1

 زيادة صافي التدفقات النقدية -2

 ✔كلاهما  -3

 لا شيء -4
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 العلاقة بين الاهلاك وصافي الربح:

 علاقة طردية -1

 ✔ علاقة عكسية -2

 لا علاقة بينهما -3

 

 :وصافي الربح العلاقة بين الإهلاك والضرائب

 ✔علاقة عكسية  -1

 علاقة طردية -2

 لاعلاقة بينهما -3

 

 

 

 

 

 :الربح المحاسبي هو

 المبيعاتالتكلفة مقسومة على قيمة  -1

 ✔الفرق بين التكلفة وقيمة المبيعات  -2

 قيمة المبيعات مضروبة في التكلفة -3

 مجموع التكاليف و البضاعة المباعة -4


